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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 7224 Pana Posła Grzegorza Adama Płaczka w sprawie 
inwestycji Miasta Chorzów pod nazwą „Przebudowa stadionu piłkarskiego przy ul. Cichej 
6 w Chorzowie, obejmująca rozbudowę stadionu wraz z parkingami oraz infrastrukturą 
techniczną” (stadionu Ruchu Chorzów), uprzejmie informuję, co następuje.

Ze względu na niezakończoną ocenę wniosków, złożonych w ramach Programu inwestycji 
o szczególnym znaczeniu dla sportu – edycja 2023, MSiT nie mogło udzielić konkretnych 
informacji, ani wyjaśnień, a tym bardziej przekazać umowy o dofinansowanie, o której 
wielokrotnie w ww. pismach wspominano.

Biorąc pod uwagę fakt, że wszystkie programy ogłaszane w Ministerstwie mają charakter 
konkursowy, Minister Sportu i Turystyki nie spotykał się z wnioskodawcami biorącymi 
udział w nierozstrzygniętych programach, aby uniknąć posądzenia o nierówne traktowanie 
beneficjentów lub faworyzowanie którekolwiek z nich. Wszyscy beneficjenci programów
są traktowani jednakowo, zgodnie z zasadą uczciwej konkurencji oraz równego traktowania.

Jednocześnie, należy podkreślić, iż opublikowana na stronie Ministerstwa informacja 
z 9 października 2023 r., na którą powoływał się Prezydent Chorzowa, nie była formalnym 
rozstrzygnięciem programu, przewidzianym przez funkcjonującą od wielu lat, ugruntowaną 
procedurę. Zgodnie z tą procedurą, potwierdzeniem przyznania dofinansowania 
jest publikacja na stronie resortu, podpisanego przez Ministra Sportu i Turystyki, protokołu 
z oceny formalno-merytorycznej Zespołu do spraw opiniowania wniosków o dofinansowanie 
zadań inwestycyjnych ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej, zawierającego 
informację o pozytywnym zaopiniowaniu wniosku, a następnie zawarcie umowy 
o dofinansowanie. 

W przypadku inwestycji ADM Serwis Sp. z o.o. nie miało to miejsca, a jedynym 
i ostatecznym rozstrzygnięciem (negatywnym) dotyczącym wniosku tego podmiotu, 
jest protokół zamieszczony na stronie resortu w listopadzie 2024 r.

Po zakończeniu kompleksowej oceny wniosków i formalnym ogłoszeniu wyników naboru, 
w dniu 5 grudnia 2024 r. Ministerstwo udzieliło Miastu Chorzów pisemnej odpowiedzi 
na pismo z dnia 12 listopada 2024 r. oraz wcześniejsze wystąpienia.
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Z wyrazami szacunku
z up. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
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